



## 女驴友称穿越川西“子龙秘境”时遭65岁马夫猥亵，涉事马夫儿子回应

11月19日，户外爱好者阿思发视频称自己日前在川西“子龙秘境”徒步时，遭遇65岁马夫猥亵，遇到一位过路驴友才得以脱险。她还通过网络找到了这名驴友为自己作证。11月20日，大河报·豫视频《看见》记者采访到阿思，她称涉事马夫对“猥亵”事件予以否认。马夫儿子在接受记者采访时称，“父亲仅仅是扶她上马时才有了肢体接触”。20日下午，当地警方表示此案正在处理中。

阿思告诉《看见》记者，她是一位户外爱好者，有丰富的户外旅行经验。前不久，阿思通过户外论坛，约了两位男同伴到四川省甘孜藏族自治州康定市穿越“子龙秘境”，并在抵达出发地后，花费2700元雇佣出发村村支书父亲刘某华当马夫，帮他们驮运行李。

10月29日，一行4人开始穿越“子龙秘境”。

子龙秘境位于康定金汤镇附近，由子龙沟穿越到野牛沟的徒步路线，全程50多公里，整个线路上的雪山、海子、彩林、瀑布是亮点，偶尔还有云海，一般行程为4天。

“马夫带着马走得快，一般是

先去营地等我们。而两位男同伴体力比我好，走得比较快，没有等我。他们先抵达营地，然后让马夫返程来接我。”阿思说，马夫在徒步第二天时，就对她有过界举动，“他摸我臀部，我多次呵斥，但他还是嘻嘻哈哈无所谓的样子”。

阿思称，行程第四天，两位男同伴提前抵达终点，阿思落后大约1公里，还需要走半小时到1小时。同伴付费100元让马夫返程接她，以便一起租车出山，而马夫在接到她前往终点的路上，对她实施了猥亵，“他把手伸进我的衣裤里，我双手抓着他的手腕拼命反抗，从右侧跳下马躲避、拿着登山杖自卫，同时大声喊叫。后来看到不远处有一位驴友迎面走来，他才停止了动作，还让我不要喊了”。阿思说，路过的驴友走到他们身边时，她立即向其讲述了经历，该驴友让他们不要再争吵，并让马夫先走，然后阿思在后面远远跟着，自己则朝反方向前进。

出了山，和同伴回到出发地后，阿思手机有了信号，立即选择报警。阿思称，警察做了笔录，开具了行政立案告知书，并在她的坚持下，

带走了被马夫触摸过的裤子做生物检材，“警方两周之后告诉我，没有检测出生物证据”。

因缺少证据，11月19日，阿思通过网络平台寻找目击者，并很快找到了两位。一位看到其被两位男同伴落在后面单独徒步的过程，另一位就是目击阿思与马夫争吵的驴友。取得联系后，阿思才得知，他在出山后就接受了警方笔录。阿思说：“这位驴友说，他告诉警方看到我和马夫有争吵及我当时求助的过程，但他没有直接看到我被猥亵。”

《看见》记者随即联系涉事马夫的儿子，他表示：“我父亲说了，自己当时只是扶这个女生上马，并没有做别的动作。我们肯定会积极配合调查，具体的都交给警方处理。”

而阿思说，她骑过很多次马，有一定的经验，是自己上马的，并不需要马夫来扶。

11月20日下午，《看见》记者联系当地派出所，一工作人员表示，案件正在处理中，具体详情不方便告知。

## 山东一诗人诗作被认定抄袭，杂志社声明：今后永不刊发其作品

诗坛传出抄袭丑闻。

11月19日，《青岛文学》编辑部通过旗下微信公众号发布《严正声明》：2024年11月18日，“读一首好诗”公众号反映，刊发于本刊2024年第10期“春泥诗社四十年诗歌小辑”的作品《与秋风饮》涉嫌抄袭。本刊编辑部高度重视，立即与作者联系进行核实，并各方查证，确认该诗与《晚风辞》（发表于中诗报、左岸风文学等平台，作者晓君一生何求）雷同，已构成抄袭。经编委会11月19日早上紧

急研究，本刊决定停发《与秋风饮》一诗的稿费，并在今后永不刊发贾永明作品。

此外，据“青岛市作家协会”微信公众号介绍，上述被指抄袭的贾永明是青岛西海岸新区人，中国诗歌学会会员，山东诗歌学会会员，青岛作家协会会员，青岛西海岸新区文联作家协会会员。作品先后发表在《少年文艺》《星星》《中国诗歌报》《齐鲁文学》《长江诗歌》《奉天诗刊》《山东诗歌》《青岛晚报》等纸刊及网络平台。

11月20日下午，《青岛文学》编辑部相关工作人员接受澎湃新闻记者电话采访时确认，上述《严正声明》确实是该杂志编辑部所发。《青岛文学》编辑部方面采取过查重，但没能从网上找到被抄袭的原诗，没能及时发现问题。

当天下午，中国诗歌学会相关工作人员在接受澎湃新闻记者电话采访时表示尚不清楚这一抄袭事件；青岛作家协会方面则表示已经知晓此事，对抄袭者的处理正在进行，暂时没有公布。

## 浙江平阳一幼儿园教师体罚学生？当地通报：涉事教师已辞退

浙江省平阳县教育局18日发布情况通报：11月14日，有家长反映昆阳镇启航幼儿园教师11月13日上午体罚学生，平阳县教育局迅速组成专班调查核实。同时，安排人员陪同家长带学生前往医院检查并进行心理安抚，11月15日学生已正常返园。

经查，反映问题属实。平阳县教育局已责令该幼儿园进行全面整顿，对涉事教师作出严肃处理。目前，幼儿园已辞退涉事教师。下一步，平阳县教育局将继续与家长保持密切沟通，持续做好学生关心关爱；依法依规追究该幼儿园及相关人员责任；举一反三，深化师德师风教育，严防类似问题发生。

## 湖南益阳：社区免费体检守护居民健康

华夏早报讯（记者卜运华）在湖南省益阳市龙岭产业开发区，漆家桥社区的暖心之举温暖着每一位居民。

据悉，该社区每年都会精心组织居民免费健康体检。这一举措如同细密的健康之网，社区通过体检摸底发挥重要作用。11月15日，社区由组织居民进行体检，据社区工作人员说，截止目前已发现社区内有高血压和糖尿病患者共218人。

自2020年起，社区开启了更贴心的服务。不仅每个月的十六日持续为辖区居民免费发放降压药和治疗糖尿病的药物，还多次开展常规性免费体检。这是一项不小的投入，每年费用在五万元左右。但社区毫无怨言，因为这背后是对居民健康的重视。

截至目前，免费药物发放已惠及5000人次。社区的行动如同明亮的灯塔，为居民健康保驾护航，让居民感受到浓浓的关爱，也成为构建和谐社区的生动实践。这里的居民因社区的关怀，生活多了一份保障，少了一份疾病的担忧。

## 浙江省政协原副主席朱从玖一审被判无期徒刑

记者从中国最高人民法院获悉，11月19日，江西省赣州市中级人民法院一审公开宣判浙江省政协原党组成员、副主席朱从玖受贿案，对被告人朱从玖以受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对其受贿所得财物及孳息依法予以追缴，上缴国库。

公开资料显示，朱从玖生于1965年3月，安徽肥西人，长期在金融系统任职。2023年5月，官方通报其被查；同年11月，官方通报其被开除党籍和公职。他被指“贪婪无度”“靠金融吃金融”等。

经审理查明，2002年至2022年，被告人朱从玖利用担任上海证券交易所党委副书记、总经理，中国证券监督管理委员会党委委员、主席助理兼发行监管部主任，浙江省政府党组成员、副省长，浙江省政协党组成员等职务上的便利，为有关单位和个人在公司上市、融资贷款、企业经营等事项上提供帮助，直接或通过他人非法收受财物共计折合人民币1.05亿余元。